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Spoločnosti Samsung a Orange Slovensko 

otvárajú svoju prvú spoločnú predajňu
Nový predajný koncept sa nachádza v nákupnom centre Eurovea v Bratislave. 

Pre návštevníkov sú pripravené špeciálne akcie. 
Bratislava, 6. septembra 2012 – Samsung Electronics Co., Ltd., popredná svetová spoločnosť        v oblasti digitálnych médií a digitálnej konvergencie a najväčší mobilný operátor Orange Slovensko otvárajú prevádzku prvej spoločnej predajne. Predajňa sa nachádza v novej prevádzke spoločnosti Orange v nákupnom centre Eurovea (Pribinova 8, Bratislava). Shop-in-Shop koncept (obchod v obchode) je výsledkom úspešnej spolupráce a spojenia operátora a výrobcu telekomunikačných zariadení. V tejto podobe ide o prvú predajňu spoločnosti Samsung na slovenskom trhu. 
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„Vzhľadom na dobré skúsenosti s týmto konceptom v zahraničí sme sa ho v spolupráci so spoločnosťou Orange rozhodli priniesť aj na Slovensko. Verím, že týmto spôsobom budeme k zákazníkovi ešte bližšie a uľahčíme mu výber zariadenia, ktoré je pre neho najvhodnejšie,“ uviedol Peter Tvrdoň, riaditeľ slovenskej pobočky Samsung Electronics Czech and Slovak. 
Výhodou nového konceptu je okrem ponuky produktov a služieb Orangeu aj predaj vybraných špičkových zariadení značky Samsung priamo na predajnom mieste operátora. Zákazníkom je k dispozícii vyškolený personál, ktorý im ochotne poradí a pomôže pri výbere nového produktu značky Samsung.

„Samsung je na slovenskom trhu už niekoľko rokov a stal sa silným partnerom našej spoločnosti. Sme preto veľmi radi, že sa nám podarilo vytvoriť spoločný priestor, kde majú naši zákazníci možnosť vybrať si z produktov spoločnosti Samsung a našich služieb zároveň,“ uviedla Zuzana Nemečková, obchodná riaditeľka zo spoločnosti Orange Slovensko.
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Spoločnosti Orange a Samsung pripravili na 6. septembra pri príležitosti slávnostného otvorenia novej predajne pre návštevníkov rôzne sprievodné aktivity, ako aj prekvapenia. Navyše, všetci zákazníci, ktorí si v dňoch 6. až 30. septembra 2012 v tejto predajni zakúpia telefón alebo tablet značky Samsung, budú zaradení do žrebovania o LED televízor Samsung UE55ES8000. 
Predajňa Orangeu je prvou prevádzkou na Slovensku, v ktorej sa tento koncept zatiaľ zrealizoval. Spoločnosť Samsung plánuje v najbližších mesiacoch otvoriť aj ďalšie.
KONIEC

O skupine France Telecom-Orange

Orange je kľúčová značka skupiny France Telecom, jedného z popredných svetových telekomunikačných operátorov. Je tretím najväčším mobilným operátorom a druhým najväčším poskytovateľom širokopásmového internetu v Európe. V júni 2006 sa Orange stal v súlade so stratégiou NExT zameranou na integráciu operátorov v skupine France Telecom jednotnou značkou pre ponuky mobilných, širokopásmových a multi-play služieb vo Francúzsku, Veľkej Británii, Holandsku a v októbri aj v Španielsku.

France Telecom-Orange je jedným z vedúcich telekomunikačných operátorov na svete s viac ako 170 000 zamestnancami na celom svete. K 30. júnu 2012 dosiahla Skupina výnosy na úrovni 21,843 miliardy eur a eviduje vyše 224 miliónov zákazníkov v 33 krajinách sveta. Z toho 166 miliónov tvoria zákazníci mobilných služieb a 15 miliónov užívatelia širokopásmového internetu. Firemné komunikačné riešenia a služby ponúka skupina pod názvom Orange Business Services a s touto značkou patrí medzi svetových lídrov v poskytovaní telekomunikačných služieb nadnárodným spoločnostiam. France Telecom (NYSE:FTE) je spoločnosť obchodovaná na burzách Euronext Paris Eurolist a v New Yorku. Ďalšie informácie o skupine Orange a France Telecom nájdete aj na stránkach www.orange.com, www.orange-business.com, www.orange-innovation.tv. 

O spoločnosti Orange Slovensko

Orange Slovensko je integrovaný telekomunikačný operátor poskytujúci komplexné telekomunikačné služby v najmodernejšej mobilnej a pevnej sieti na Slovensku. Je najväčším mobilným operátorom na Slovensku. K 30.6. 2012 evidoval 2,884 milióna aktívnych zákazníkov mobilnej siete, ktorej signálom pokrýva 99,6% populácie a vyše 90% územia SR. Okrem toho Orange eviduje  viac ako 53 000 zákazníkov FiberNetu, FiberTV a FiberTelu v pevnej optickej sieti a vyše 10 000 zákazníkov DSL internetu. Spoločnosť Orange Slovensko dosiahla ku koncu júna 2012 výnosy na úrovni  342 miliónov eur. Orange je vedúcim poskytovateľom mobilných telekomunikačných služieb aj pre firemný segment. Okrem mobilnej dátovej siete druhej generácie s celonárodným pokrytím je Orange vedúcim poskytovateľom mobilného širokopásmového internetu v najväčšej 3G sieti na Slovensku s bezkonkurenčným pokrytím 71,6% populácie SR, čo predstavuje viac ako 3,7 mil. obyvateľov v 137 mestách a viac ako 600 priľahlých obciach. Vysokorýchlostná mobilná dátová sieť Orangeu v štandarde HSPA+, ktorá je dostupná na celom území SR pokrytom signálom UMTS, podporuje v súčasnosti rýchlosti odosielania dát do 21,1 Mbit/s. Pre takmer 35% populácie SR je k dispozícii s rýchlosťou až 42,2 Mbit/s. Orange Slovensko je prvý telekomunikačný operátor na Slovensku, ktorý spustil najmodernejšiu pevnú sieť novej generácie na báze FTTH (Fiber To The Home - optika do bytu), ktorá v súčasnosti pokrýva takmer 317 tisíc domácností v 17 mestách. Kvalita služieb spoločnosti Orange Slovensko spĺňa kritériá certifikátu ISO 9001:2000 podľa medzinárodného štandardu kvality. Nezávislí audítori potvrdili, že Orange Slovensko má vybudovaný systém riadenia, ktorý zákazníkom zaručuje kvalitné, stabilné a konzistentné poskytovanie služieb. Spoločnosť Orange Slovensko je držiteľom certifikátu environmentálneho manažérstva podľa normy ISO 14001:2004, ako aj certifikátu  informačnej bezpečnosti podľa normy ISO 27001:2005 so zameraním na služby elektronického obchodu a mobilnej dátovej komunikácie. Na Slovensku je lídrom v oblasti CSR a firemnej filantropie, ktorú zastrešuje prostredníctvom Nadácie Orange – najznámejšej a najdôveryhodnejšej firemnej nadácie na Slovensku. Orange je spoločensky najzodpovednejšia korporácia na Slovensku. Vďaka svojim rozsiahlym a dlhodobým aktivitám v oblasti spoločenskej zodpovednosti bol Orange už trikrát ocenený mimoriadne významným ocenením – Hlavnou cenou Via Bona Slovakia pre veľké podniky za komplexný prístup k zodpovednému podnikaniu. Majiteľom 100% akcií spoločnosti Orange Slovensko je skupina France Telecom prostredníctvom Atlas Services Belgicko. Orange Slovensko je prvý telekomunikačný operátor na Slovensku, ktorý prostredníctvom svojej dcérskej spoločnosti získal potvrdenie o priemyselnej bezpečnosti NBÚ. Orange je jediná spoločnosť na Slovensku, ktorá sa umiestnila šesťkrát po sebe na stupni víťazov rebríčka Firma roka, ktorý každoročne zostavuje ekonomický týždenník Trend. Informácie o spoločnosti Orange Slovensko sa nachádzajú na stránke www.orange.sk                     a www.facebook.com/OrangeSlovensko .
O spoločnosti Samsung Electronics Co., Ltd.

Spoločnosť Samsung Electronics Co., Ltd. je popredným svetovým výrobcom polovodičov, telekomunikačných zariadení, digitálnych médií a technológií určených pre digitálnu konvergenciu. V roku 2011 dosiahli jej konsolidované tržby výšku 143,1 mld. USD. V 197 pobočkách v 72 krajinách po celom svete zamestnáva približne 206 000 pracovníkov. Je rozdelená do dvoch samostatných organizácií, ktoré koordinujú činnosť deviatich nezávislých divízií: Digital Media & Communications, pod ktorú spadajú Visual Display, Mobile Communications, Telecommunication Systems, Digital Appliances, IT Solutions a Digital Imaging, a Device Solutions, ktorá sa skladá z divízií Memory, System LSI a LED. Spoločnosť Samsung Electronics si vydobyla uznanie za špičkové výsledky, ktoré dosahuje pri plnení celého radu ekonomických, ekologických a sociálnych kritérií, a bola vyhlásená za najudržateľnejšiu technologickú spoločnosť z Dow Jones indexu udržateľnosti za rok 2011. Ďalšie informácie získate na adrese www
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V prípade záujmu o ďalšie tlačové informácie kontaktujte, prosím:

OMNIPUBLIC CONSULTING a.s., Tomáš Kočí, tel.: 0903 / 430 164, e-mail: tkoci
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